ЕЛЕНИ ВУЮКЛИ
Елени Вуюкли родилась в г. Салоники, а выросла в г. Ксан​фи. Окончила факультет изуче​ния балканских, славянских и восточных языков университета Македонии. Более пяти лет изу​чала игру на пианино, высшую теорию и исполнение соло, Византийскую музыку, а также джаз и его теорию. Впервые пу​блично исполнила народную песню в восьмилетнем возрас​те на официальных мероприя​тиях проводимых Культурным Центром Фракии в Старой ча​сти города Ксанфи. 
Заняла первое место за ис​полнение песни а капелла в конкурсе, проводимом Мини​стерством Культуры Греции сре​ди учеников.
Её концерты этнической, классической и народной музы​ки проводились в Греции, на о. Кипр, в Швейцарии, США, Ита​лии, Турции, Болгарии и других странах. В составе народных коллективов много раз появля​лась на сцене и записала много дисков с песнями Малой Азии, Фракии и других регионов. 
Занимается классическим и народным танцем, а также ис​следует театральное представ​ление. Хорошо владеет англий​ским, французским, турецким и арабским языками, немного русским и итальянским. 
